
PAUTA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO DE
2025.

SESSÃO ORDINÁRIA, EM 21 DE OUTUBRO DE 2025.

COM NÚMERO REGIMENTAL PARA ABERTURA DA SESSÃO (RI, art. 137), SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DE SÃO JOSÉ DE MIPIBU, DAMOS
INÍCIO AOS NOSSOS TRABALHOS.

LEITURA DA BÍBLIA – VEREADOR (A) ____________________

Presença dos vereadores – 1º Secretário faça a leitura.

EXPEDIENTE

LEITURA DA ATA

Solicito que a 2ª Secretária faça a leitura da ata da sessão anterior.

Está facultada a palavra ao vereador ou vereadora que tenha retificação a fazer na Ata.

Ponho a ata em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado e quem não for fique de
pé. APROVADA.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

VEREADORES INSCRITOS: 

_________________________________

_________________________________

_________________________________

Remeto  o  Projeto  de  Lei  nº  062/2025  que  “Dispõe  sobre  a  Criação  do  Projeto  Esporte
Paraolímpico nas Escolas”, de autoria do vereador Daniel Ferreira Caldas; Projeto de Lei nº
063/2025 que “Dispõe sobre a regulamentação das cavalgadas no Município de São José de
Mipibu/RN e  dá  outras  providências”,  de autoria  do vereador  Edilson França;  Projeto  de
Decreto Legislativo nº 007/2025 que “Dispõe sobre a concessão de TÍTULO DE CIDADÃ
MIPIBUENSE A SRA. ALANA BEZERRA NASCIMENTO PEREIRA E AO SR. JOÃO
PAULO FRANCISO PEREIRA”; Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2025 que “Dispõe
sobre a concessão de TÍTULO DE CIDADÃ MIPIBUENSE A SRA. FRANCISCA DAVI
DE OLIVEIRA ARAUJO”; Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2025 que “Dispõe sobre a
concessão de TÍTULO DE CIDADÃ MIPIBUENSE A SRA. LUCIENE MARIA DA SILVA
SANTOS”,  ambos  de  autoria  do  vereador  Kericlis  Alves  Ribeiro,  para  a  Comissão  de
Constituição, Justiça, Legislação e Cidadania e, em seguida, para as demais comissões.



ORDEM DO DIA: 

Ponho o Projeto de Lei Complementar n° 006/2025 que “Institui o Plano de Cargos, Carreiras
e Remuneração dos Servidores Efetivos da Câmara Municipal de São José de Mipibu/RN e dá
outras  providências.”,  de  autoria  da  Mesa  Diretora,  acompanhado  dos  pareceres  das
comissões competentes em discussão, EM PRIMEIRO TURNO. Está facultada a palavra.

Ponho em votação, EM PRIMEIRO TURNO, o Projeto de Lei Complementar n° 006/2025,
acompanhado dos pareceres das comissões competentes. Quem for pela aprovação permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO EM PRIMEIRO TURNO.

Ponho o Projeto de Lei n° 044/2025 que “Institui no Município de São José de Mipibu/RN a
Frente de Enfrentamento Local Contra a Adultização – Lei FELCA”, de autoria do vereador
Edilson França, acompanhado dos pareceres das comissões competentes, em discussão. Está
facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei n° 044/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei n° 050/2025 que “Denomina Unidade Básica de Saúde do Loteamento
Dois  Amigos,  situada  no  Bairro  Novo  de  UBS JOSÉ LUÍS DA SILVA”,  de  autoria  da
vereadora Verônica Senra da Silva, acompanhado dos pareceres das comissões competentes,
em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei n° 050/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei n° 056/2025 que “Cria a Carteira de Identificação da Pessoa com
Transtorno do Espectro Autista (CIPTEA), no Município de São José de Mipibu-RN e dá
outras providências”,  de autoria  da vereadora Verônica Senra da Silva,  acompanhado dos
pareceres das comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra.

Ponho em votação o Projeto de Lei n° 056/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.

Ponho o Projeto de Lei n° 060/2025 que “Institui o “Dia Municipal do Agricultor” no âmbito
do município de São José de Mipibu –RN, e dá outras providências”, de autoria da vereadora
Maria Ducineide Rodrigues da Silva, acompanhado dos pareceres das comissões competentes,
em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Lei n° 060/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.



Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  004/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  de
TÍTULO  DE  MÉRITO  LEGISLATIVO  AO  Sr.  MARCOS  FERNANDES  LOPES”,  de
autoria  da vereadora Verônica Senra da Silva, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação o Projeto de Decreto Legislativo n° 004/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento nº 107/2025 que solicita a “Construção de uma praça pública com
academia da melhor idade, lixeiras seletivas, parque infantil, quiosques, bancos e postes com
iluminação  no  Loteamento  Veredas  do  Litoral  no  Bairro  Novo”,  de  autoria  do  vereador
Daniel Ferreira Caldas, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  nº  107/2025.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça
sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento de Moção nº 065/2025 que “Registra votos de aplausos ao Grupo do
Boi de Reis Estrela Dalva da Comunidade do Manimbu e seus Coordenadores Márcio Matias
Gosmes  (Mestre  Marcinho),  José  Carlos  e  Ronaldo  de  Oliveira”,  de  autoria  do  vereador
Daniel Ferreira Caldas, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  de  Moção  nº  065/2025.  Quem  for  pela  aprovação
permaneça sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Como nada mais há a tratar, lavre-se a ata para posterior discussão e votação, ficando outra
sessão  ordinariamente  marcada  para  o  dia  28  de  outubro  de  2025,  às  10  horas,  e  está
encerrada a sessão.


